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OA 13. Describir la posicién y el movimiento (traslaciones, rotaciones y reflexiones) de figuras 2D, de manera
manual y/o con software educativo, utilizando: Los vectores para la traslacion. Los ejes del plano cartesiano como
ejes de reflexion. Los puntos del plano para las rotaciones.

l.- De acuerdo a la figura presentada a continuaciéon:
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[.  Tiene pendiente positiva. > _— T~

II. Pasa por el punto (6,2). SY(%) ‘ ) \a: V> 2= lq b - 2=
III. Su pendiente es 2. L\ 1 2
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1- La transformacién de grados Celsius (°C) a grados Fahrenheit (°F) tiene un com-
portamiento lineal. Si se sabe que 0° corresponden a 32°F y que 5°C corresponden
a 41°F, entonces, jcuantos °C corresponden a 50°F7?
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2~ Si h(zx) = 27x — 5, entonces 2h(—3) es:
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Y- Sean f(x) = —8x + 3y h(z) = bx + 2, jcudl es el valor de (ho f)(2)?

A) (ho f)2) = —11 hogz V\(S(z,)\
B) (hof)(2)=-13 - W(-82+2)
C) (ho f)(2) = —63 = N (-lb+2)
D) (ho f)(2) = —65 = n(-12)
E) (hof)(2) =-67 N(1») = 513 12

= —bS+2




5.~ Considere las funciones f(z) = 3x + 1y g(z) = x — 5. ;Cudl de las siguientes
funciones corresponde a g o f?

A) (9o f)(z) =3z +4 305: 5(5003

=2 —6 - %(3)(4’15

B) (gof)(z)=
C) (gof)(x)=4x—4 = x4+ ) - S
D) (gof)(x) =3z -4

- 3x +1-5
E) (g0 f)(x) =3z~ 14 i oy

b'“ En la figura adjunta las rectas Ly y Ls intersectan a las rectas Ly , Lo y L3 .

. Qué valor debe tomar x para que Ly // Ly // Ly?

A) V31
B) 2

C) 13
D) V22
E) 11

\,}f ~ En la figura, PR 2 RSy SQ : PS =1 :5. Si PS = 10 cm, jcudl es la medida de PQ

en centimetros?
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